
Der Vorsitzende des 
Planungs- und Bauausschusses der 
Gemeinde Schretstaken                                              Schretstaken, den 5. Mai 2017 
 
Niederschrift 
über die Sitzung des Planungs- und Bauausschusses der Gemeinde Schretstaken 
Dorfgemeinschaftshaus und Begehung am Freitag, dem 28.4.2017 
Beginn: 10.00 Uhr        Ende: 10.45 Uhr 
 
Anwesende Ausschussmitglieder: 
GV Dr. Carl-Heinz Schulz (Vorsitzender) 
GV Sven Stamer (stellv. Vorsitzender) 
GV Björn-Ole Thun 
WB Ernst Martens 
WB Carsten Kuhlmann 
 
Heiko Bürger (stellv. Bürgermeister) 
 
Tagesordnung: 

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 
der Beschlussfähigkeit 

2. Genehmigung der Niederschrift der letzten Ausschusssitzung 
3. Dorfbegehung Straßen: Lange Twiete, Mühlentwiete, Rosengasse 
4. Verschiedenes 

 
TOP 1: Dr. Schulz eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden, stellt die 
Ordnungsmäßigkeit der Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. Er teilt mit, dass die 
Sitzung der Vorbereitung der nächsten Gemeindevertretungssitzung diene und dass der 
Bürgermeister berichtet habe, dass die noch nicht mit Asphalt geschlossenen 
Arbeitsflächen zur Herstellung der Wasserversorgung von der entsprechenden Firma 
demnächst asphaltiert würden; die kleinen zu reparierenden Flächen in der Straße 
Bullerberg würden mit Hilfe des Gemeindearbeiters mit Kaltasphalt geschlossen werden. 
 
TOP 2: Das Protokoll der Dorfbegehung vom 26.11.2016 wird einstimmig beschlossen. 
 
TOP 3: Es folgt die Begehung der Straßen: Mühlentwiete, Rosengasse und Lange Twiete 
am Bolzplatz. Der Ausschuss bittet die Gemeindevertretung, bei nächster Gelegenheit der 
Anwesenheit von entsprechenden Firmen in der Gemeinde: 

- am Beginn der Mühlentwiete bis zur Einfahrt Wegner diese zu reparieren 
- im östlichen Teil der Rosengasse den Randstreifen gen Norden so zu gestalten, 

dass keine Schäden mehr durch die Busse des Schulverkehres entstehen können 
- die Senkungen in der Langen Twiete vor dem Bolzplatz zu beseitigen. 

 
TOP 4: keine Punkte. 
     
Mit freundlichen Grüßen 
Gez. 
Dr. Carl-Heinz Schulz 
Vorsitzender  


